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Ata da 4a  sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador Jonnas 

Ferreira Lemos, através de videoconferência, às 20 horas do dia 22 de fevereiro de 2021, estando presentes os 

seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida Gonçalves, 

Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de 

Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A 

seguir solicitou à 1a secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da semana e da 

ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio a 

pauta o senhor presidente passou à votação dos requerimentos 4 e 5/2021. 0 requerimento 4, de autoria do 

vereador Everaldo, solicita do prefeito que informe à Câmara de Vereadores o motivo pelo qual as Leis Municipais 

913, 914, 915, 923, 924, 926, 927, 928, 929, 930, 931 e 932/2020, ainda não foram encaminhadas ao Legislativo 

municipal. 0 requerimento 5, de autoria do vereador Adamilson, solicita do prefeito o envio dos balancetes da 

receita e da despesa da Prefeitura Municipal de Campos Altos referentes a todo o ano de 2020, em conformidade 

com a Lei Orgânica Municipal, com a Constituição do Estado de Minas Gerais e Constituição Federal. Ambos os 

requerimentos foram aprovados por todos os edis. Nos assuntos diversos a vereadora Elquy explicou o trabalho 

desenvolvido pela  HOPE  —  Ong  protetora dos animais, elencando os esforços diários para atender à crescente 

demanda do município de Campos Altos com tão poucos recursos disponíveis. A vereadora disse que a  Ong  

deseja continuar à frente da Administração do canil e destacou ser fundamental uma harmonia entre a  HOPE  e o 

município, para que possa ser feito muito mais pelos animais. 0 vereador Adamilson pediu para ser encaminhado 

um oficio ao secretário de obras solicitando a confecção de placas de identificação para as ruas que ainda não 

possuem. 0 vereador  Willer  pediu para enviar um oficio ao prefeito solicitando que seja providenciado atendimento 

médico no Distrito de São Jerônimo ao menos uma vez por mês, ou a possibilidade, por meio da Secretaria 

Municipal de Saúde, disponibilizar um dia especifico da semana para atendimento em um dos PSF's do município 

para os moradores do Distrito e da zona rural da região. 0 assunto foi complementado pelo vereador Everaldo, 

que também falou sobre a sobrecarga em cima do secretário municipal de saúde frente a este período critico da 

pandemia causada pelo coronavirus, destacando que todos os profissionais da saúde estão muito cansados e que 

mais do que nunca é preciso a população se conscientizar da importância de reforçar os cuidados e prevenção 
contra este  virus.  A vereadora Dulce reiterou o pedido do oficio do vereador Waltair referente à forma de 

agendamento das consultas no PSF's Ill; bem como pediu um oficio direcionado ao Poder Executivo solicitando a 

instalação de quebra-molas na Rua Cornélia Alves Bicalho,  proximo  à loja da Marlene no Bairro Santa Terezinha 

para 	uzir a velocidade dos veículos no local. Na oportunidade, o senhor presidente também falou sobre a 
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necessidade de um quebra-molas na Avenida José Bueno de Paula entre o supermercado Leps e o posto de 

combustivel Rayme. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Câmara Municipal de Campos Altos, em 22 de fevpiro de 2021. 
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